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日本ＰＴＡ・九州ブロック研究大会への参加について【ご案内】


時下ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。平素よりＰＴＡ活動へのご理解ご協力に　感謝申し上げます。
さて、那覇市ＰＴＡ連合会より日本ＰＴＡ・九州ブロック研究大会のオンライン配信による　　参加案内があります。この大会は昭和28年に第１回が三重県で開催され一昨年の兵庫大会まで途切れることなく毎年全国各地で開催されてきました。
まだまだ新型コロナウイルスの収束が見えない困難な状況ですが、そのような中でも子ども達は成長し続けており、私たちも学びの歩みを止める事なく子ども達を見守っていかなくてはなりません。新しい生活様式が求められる昨今、今年は開催地である北九州市からのオンライン開催となったことで、より多くの会員の参加が可能となりました。
本大会は学校教育、家庭教育の質の向上につながり、私たちＰＴＡ会員にとって、子ども達の健全育成を見守る環境を作るうえでの良い機会になることが期待されます。
つきましては、オンライン配信の視聴を希望される方は添付資料をご確認いただきご視聴ください。
尚、本大会はＰＴＡから参加費を納入している為、視聴はＰＴＡ会員（保護者・職員）限定となります。パスワードは安心安全メールでのみお知らせしておりますので、パスワードの取り扱いには十分ご注意ください。また、配信時の画面の転送や録画・複製などはお断りしておりますのでご了承ください。



