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首里学校給食センターにおける新型コロナウイルス感染者
の状況について（通知）
　
　日頃から学校給食の運営に関しまして、ご理解とご協力をいただき感謝申し上げます。
先日来、新型コロナウイルス感染者の発生による給食献立の変更をお願いしていることについて、現在の感染状況をご説明いたします。
首里学校給食センターの調理員24名のうち、7月8日より３名が新型コロナウイルスに感染し、15日現在、13名の調理員が休んでおります。
当センターでは、13日から給食センター施設内に入る前に抗原検査キットによる検査を実施し、陰性者のみ就業させるとともに、他の給食センターからの応援者も合わせ、現在15名体制で調理作業を行っているところです(食数約4,000食)。
給食の提供について、厚生労働省のＱ＆Ａでは、「食材を介してのコロナウイルスの感染は現在のところ確認されておらず、食中毒予防のための一般的な衛生管理がなされていれば心配することはない」とされています。そのため、当センターでは、限られた人数の中で、給食停止にならないよう献立を一部変更するとともに、使い捨ての食器での対応を行っているところです。
なお、コロナ感染症による療養ですので早期の復帰ができないため、19日、20日の献立も変更となっていることをあらためてご理解いただきますようお願いいたします。
