令和４年１２月１日

２年学年保護者　各位
那覇市立仲井真中学校

校　長　　長嶺　肇
(公印省略)

修学旅行集合時間変更のお知らせ
　師走の候、保護者の皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。また平素より本校教育活動にご理解とご支援をいただき感謝申し上げます。
　さて、２学年では１２月５日（月）からの修学旅行に向けて、楽しく安全な旅行にするための最終段階に入っており、事前学習に取り組むとともに、健康管理に努めています。
この季節は修学旅行の日程が重なる学校が多く、１２月５日当日には３中学校が修学旅行に出発いたします。本来なら那覇空港の開館時間は６：００時ですが、旅客の混雑を避けるため５：３０分に開館することとなりました。那覇空港の開館時間を受けて旅行社同士で話し合った結果、仲井真中学校２年１組、２組は５：３０分に手続きをする事になりましたのでお知らせします。
つきましては、１組・２組の生徒集合時間を３０分早め、５:２０分といたしますのでご了承ください。
保護者の皆様におかれましては、ご理解とご協力を賜りますよう、よろしくお願いいたします。
なお、２年３組、４組、５組は当初の予定通り、５：５０分集合となります。
記

（１）日　　時　　令和４年１２月５日（月）　５：２０分
（２）集合場所　　那覇空港３階ターミナル（JAL側）
（３）変更理由　　修学旅行出発の混雑を避けるため
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