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令和３年度修学旅行変更のお知らせ
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　梅雨の候、保護者の皆様においては益々ご清祥のことと存じます。平素より本校の教育活動にご理解、ご協力を賜り感謝申し上げます。
　さて、ご承知の通り、那覇市内の小中学校が現在のコロナ禍のなかで、予定していた行事が中止や延期など対応等に迫られ、きびしい状況にあります。
　本校は、本年度の行事をすぐに中止の判断はせずに状況を確認し、関係機関との連携を取りながら全ての行事の調整を行ってまいりました。
修学旅行において前年度実施した保護者の皆様のアンケートも参考にしながら、実施時期や、県内宿泊プランも視野に入れ、令和3年6月21日（月）から22日1泊２日の県内プランを計画して参りました。
しかし沖縄県に緊急事態宣言が出され、（5月23日～6月20日）県が今まで経験したことがない、厳しい状況が続いています。この状況を踏まえ、旅行会社、関係機関と協議を重ね、宿泊を伴う修学旅行は、むずかしいとの判断となりました
しかし、3年生の最後の想いを考慮し、宿泊はせずに６月２２日（火）または２５日（金）のいずれかで「日帰り旅行」に変更する事としました。
　本来ならば早いうちでの決定通知を出すべきでしたが、キャンセル料が発生しないよう調整を重ねた結果、本日となりました。保護者の皆様においてご心配かけたことを深くお詫び申し上げます。
　尚、旅行代金を既にお支払いいただいた保護者の方々も、まだお済みでない方々についても旅行終了後、精算し返金する予定です。
残念なお知らせになりましたが、学校としても職員、生徒、保護者の皆様と一丸となって現在の状況を乗り越えていこうと考える所存です。
今後も、那覇市の感染予防ガイドラインにそって学校行事の変更が予想されますがご理解、ご協力を何卒よろしくお願いします。
· 尚、この公文は６月４日の段階でのお知らせになります。今後の感染状況次第でさらに変更の可能性もあることをご承知ください。
　
