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図書館 (としょかん)では今 (いま)、蔵書 (ぞうしょ)点検 (てんけん)をして、本 (ほん)がすべてあるか1 (１)冊 (さつ)ずつ確認 (かくにん)しています。残念 (ざんねん)なことに毎年 (まいとし)何冊 (なんさつ)かは行方 (ゆくえ)不明 (ふめい)になってしまっています。
おうちや教室 (きょうしつ)などに返 (かえ)し忘 (わす)れている本 (ほん)はありませんか？自分 (じぶん)が借 (か)りた本 (ほん)でなくても、若狭 (わかさ)小学校 (しょうがっこう)図書 (としょ)館 (かん)のバーコードが付 (つ)いた本 (ほん)を見 (み)つけたら図書館 (としょかん)まで持 (も)ってきてください。

3月 (がつ)になりました。新 (あたら)しい学年 (がくねん)に進級 (しんきゅう)する季節 (きせつ)がもう目 (め)の前 (まえ)です。
図書館 (としょかん)は、1万 (まん)４千冊 (せんさつ)あまりの本 (ほん)を1冊 (さつ)1冊 (さつ)確認 (かくにん)する『蔵書 (ぞうしょ)点検 (てんけん)』を行 (おこな)うためお休 (やす)みになります。
３月 (がつ)1 (つい)日 (たち)が、平成 (へいせい)３０年 (ねん)度 (ど)最 (さい)後 (ご)の貸 (か)し出 (だ)しでした。みなさんは１年 (ねん)間 (かん)で目標 (もくひょう)冊数 (さっすう)を達成 (たっせい)しましたか？　また本 (ほん)を大切 (たいせつ)にしたり、図書館 (としょかん)でのマナーをきちんと守 (まも)りましたか？　図書館 (としょかん)の本 (ほん)は、若狭 (わかさ)小学校 (しょうがっこう)のみんなの大切 (たいせつ)な本 (ほん)です。 ルールやマナーを守 (まも)って、次 (つぎ)にかりる人 (ひと)への思 (おも)いやりを持 (も)つようにしましょう。
６年生の皆 (みな)さんはもうすぐ卒業 (そつぎょう)ですね。４月 (がつ)からの新 (あたら)しい生活 (せいかつ)の中 (なか)でも、本 (ほん)との新 (あたら)しい出会 (であ)いがありますように！！
1年間 (ねんかん)の
貸出 (かしだし)冊数 (さっすう)

各学年の１年間の
目標冊数

☆１，２年生…１２０さつ
☆３，４年生…１００さつ
☆５，６年生…　８０さつ
全体 (ぜんたい)の貸出 (かしだし)冊数 (さっすう)：４６.８１７冊
１人あたり：１５７．１冊
目標 (もくひょう)冊数 (さっすう)達成者 (たっせいしゃ)：２００人　（達成率 (たっせいりつ)：67％）

２月 (がつ)の読書 (どくしょ)しらべ
図書 (としょ)だより
平成31年3月　
若狭小学校　図書館


合計 (ごうけい)４,３８４冊 (さつ)！
ひとりあたり平均 (へいきん)1４.７冊 (さつ)。

１年 (ねん)間 (かん)の読 (どく)書 (しょ)しらべ
６年生
２１１４冊
平均１人あたり
（３９．９冊）
達成率４％

５年生
５２３３冊
平均１人あたり
(１０９冊)
達成率５６％

４年生
８２００冊
平均1人あたり(１５７．７冊）
達成率８５％


３年生
７７３６冊  
平均1人あたり
（１６４．６冊）
達成率７７％


２年生
１０９０８冊
平均1人あたり
（２２７．２冊）
　達成率９４％

１年生
１２６２６冊 (さつ)
平均1人あたり
（２５２．５冊）
達成率９２％
3月 (がつ)は本 (ほん)の点検 (てんけん)のため図書館 (としょかん)はお休 (やす)みします
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